



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ülésen tárgyalandó!

A határozati javaslat
elfogadásához **egyszerű többség**
szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2020. augusztus 25-i
rendkívüli ülésére**

Tárgy: Distherm Kft. taggyűlési határozatának előkészítése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Distherm Kft. ügyvezetője, Bicskei Tibor úr a mellékelt levelet és előterjesztést juttatta el részünkre, melyben kéri a 2. melléklet szerinti teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződés megszüntetését és a 3. melléklet szerinti új földgáz vásárlási szerződés jóváhagyását.

A Distherm Kft., mint vevő és a Pannonenergia-Service Kft., mint eladó teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződést kötött 2016/2017. gázévre 5 éves időtartamra vonatkozóan, mely tartalmilag már nem felel meg a Pannonenergia-Service Kft. 2019-ben a MEKH által elfogadott Üzletszabályzatának.

A teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződést javasolja megszüntetni és új, 1 gázévre szóló szerződés megkötését javasolja a 3. melléklet szerinti term sheetben foglalt feltételek szerint a 2020/2021. szerinti gázévre.

A Distherm Kft. ügyvezetője kéri a többségi tulajdonos Nyergesújfalu Város Önkormányzatának szavazatát a jelenlegi szerződés megszüntetésével és az új szerződés megkötésével kapcsolatban. A szavazólap az előterjesztés 4. számú melléklete.

Fentiek alapján javaslom a T. Képviselő-testületnek a jelenlegi szerződés-megszüntetés és az új szerződés határozati javaslat szerinti jóváhagyását.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2020.(VIII.25.) Ny. Kt. határozata a Distherm Kft. és a Pannonenergia-Service Kft. közötti jelenlegi teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződés megszüntetéséről és új vásárlási szerződés jóváhagyásáról

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a Distherm Kft. ügyvezetőjének kérelme alapján – figyelemmel a Társasági szerződés 20.6 pontjára – a Distherm Kft, mint vevő és a Pannonenergia-Service Kft., mint eladó közötti jelenlegi teljes ellátás alapú, 5 éves földgáz-kereskedelmi szerződés megszüntetését, valamint az új, 1 gázévre szóló vásárlási szerződés megkötését a 3. melléklet szerinti term sheet-ben foglalt feltételeknek megfelelően.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntésről értesítse a Distherm Kft. ügyvezetőjét a szavazólap megküldésével és a Veolia Energia Magyarország Zrt. elnök-vezérigazgatóját.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: azonnal, értesítésre a döntést követő napon

Nyergesújfalu, 2020. augusztus 24.



Mihelik Magdolna
polgármester



Az előterjesztés mellékletei:

1. Distherm Kft. ügyvezetőjének levele és előterjesztése
2. Teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződés
3. Földgáz vásárlási szerződés
4. Szavazólap a teljes ellátás alapú földgáz-kereskedelmi szerződés megszüntetéséről és az új földgáz vásárlási szerződés jóváhagyásáról

Az előterjesztést készítette:


Dr. Molnár Livia aljegyző

Törvényességi záradék:


Dr. Szabó Áttila jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Településfejlesztési Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal Bicskei Tibort, a Distherm Kft. ügyvezetőjét kívánom meghívni.